

与帕劳政府达成的庭外和解协议获得批准 **中国被扣船员将于下周回国**

□新华社科罗尔 4月13日电

帕劳最高法院13日下午批准了中国船员与帕劳政府达成的庭外和解协议，中国船员将于4月18日回国。

被扣中国渔船船长在回答主审此案法官质询时说：“我们了解协议内容，愿意接受协议，我们希望能尽快回家。”

在巴西中资企业遭持枪歹徒抢劫

□新华社巴西利亚 4月12日电

巴西北部玛瑙斯市的中资企业华西木材公司12日凌晨遭遇持枪歹徒抢劫，有3名中国员工受伤，其中一人伤势严重，目前还在抢救之中。

据中国驻巴西使馆经商处介绍，当日零时左右，六七名持枪歹徒闯入华西木材公司工作场地抢劫，打伤该公司4名常驻中国员工中的3人。其中一人被子弹击中左胸造成重伤，至今尚未脱离危险。其余人员全身多处受伤或骨折，但无生命危险。一名巴西本地员工也受了伤。此外，公司现金、电脑等有价值财物被洗劫一空。

中国驻巴西大使馆领事部和经商处已派人员前往玛瑙斯市看望慰问伤员，敦促当地政府采取必要措施，全力抢救受伤人员，并尽快破案。

玛瑙斯市是巴西北部亚马孙州首府，是一个自由贸易区，有多家中资企业在那设厂。

在和解协议得到法官批准后，旁听的中国驻密克罗尼西亚大使馆参赞温振才说：“中国中央政府和海南省政府对此案都非常关注。我们现在正安排派出包机来接这些船员回家，这是最好的方式。”

温振才说，在中国船员出狱前，中国外交官将继续关照他们的生活，保证他们继续受到帕劳方面的公正待遇。他还透露，据目前安

排，遇难中国船员的遗体将同机运回。

3月31日，帕劳警方追捕涉嫌非法进入帕劳海域捕鱼的中国渔船时，误击中一名中国船员致其死亡，并扣押了另外25名船员，事件发生后，中国政府高度重视，外交部立即启动应急机制。因中国与帕劳未建立外交关系，代替管帕劳事务的中国驻密克罗尼西亚使馆立即派员来到帕劳看望被扣船员，处理这一事件。



中国向阿根廷出口首批地铁列车抵达

4月12日，在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯港口，码头工人正在卸运中国向阿根廷出口的地铁列车。中信建设有限责任公司向阿根廷出口的首批10节地铁列车日前抵达阿根廷首都布宜诺斯艾利斯港口，这是中阿铁路合作协议框架下中国向阿根廷出口的首批地铁列车。此次抵达布市的是一号分批合同的首批车辆，后续35节地铁列车将于今年下半年陆续抵达。
(新华社发)

德国曝“毒鸡蛋”丑闻

□新华社柏林 4月13日电

近日，德国多地曝出“毒鸡蛋”丑闻，查出鸡蛋受到多氯联苯污染。目前，受影响的州已开始召回“问题鸡蛋”。

德国下萨克森州食品安全监管部门12日发表声明称，该州两家养鸡场出产的鸡蛋中“多氯联苯含量偏高”。目前，这两家养鸡场已被关闭，“问题鸡蛋”召回工作已经启动。前不久，德国北莱茵-威斯特法伦州也在当地的鸡蛋中查出了多氯联苯。

多氯联苯属于“持久性有机污染物”，即持久存在于环境中，通过食物网积聚，并对人类健康及环境造成不利影响的化学物质。《关于持久性有机污染物的斯德哥尔摩公约》将12种持久性有机污染物列入首批消除清单，其中包括多氯联苯以及二恶英等物质。

几内亚比绍发生兵变

□新华社达喀尔 4月13日电

几内亚比绍前总理、总统选举候选人卡洛斯·戈梅斯的夫人13日对媒体透露，戈梅斯已被兵变的军人逮捕。

几比军人12日发动政变，先后占领国家广播电台和首都主要街区并宣布控制了几比政府。几比代总统、国民议会主席雷蒙多·佩雷拉被逮捕。

几内亚比绍政变军人13日发表声明，称政变原因是几比政府同安哥拉政府秘密达成协定，试图除掉政变军人支持的几比武装部队总参谋长安东尼奥·因贾伊。

几内亚比绍位于西部非洲，人口160多万，是世界上最贫困国家之一。该国1973年独立后，军事政变频发。

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS 流量费。